
1 
 

 

Copyright 2024 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý devětaosmdesátý kontakt 

Středa, 5. června 2024, 8.49 hod. 

 

Billy   Ačkoliv znám způsob, jakým se objevujete a jsem na něj zvyklý, tak bych se teď bezmála vylekal, 
neboť jsem neočekával, že tě tu náhle uvidím stát. Buď ale pozdraven a vítán. Vlastně jsem očekával, 
že sem přijdeš včera, jelikož jsem byl propuštěn dříve z nemocnice. 

Quetzal   Buď rovněž pozdraven, milý příteli. Žel jsem byl včera nepřítomen, a proto jsem nezjistil, že jsi 
mohl opustit nemocnici a vrátit se domů. 

Billy   Vrchní lékařka byla toho názoru, že to tak bude dobře, a krom toho to přece bylo dobře i proto, 
že bylo krajně obtížné, abychom se mohli vidět a mohli spolu hovořit, a proto jsme se byli schopni jen 
krátce potkat na toaletě. Žel to bylo právě skutečně jen krátce, jelikož tu malou prostoru často využívali 
pacienti, a žel tomu bylo také tak, že naše setkání v pokoji pro nemocné nebylo možné, poněvadž tato 
malá místnost se čtyřmi skoro vedle sebe umístěnými postelemi byla obsazena pacienty, a tak jsi neměl 
možnost se v ní objevit. Při našem setkání na toaletě stačil ale čas k tomu, žes mi mohl povědět, co jsem 
měl zatelefonovat do Střediska, aby se vyřídila jedna vyvstalá práce, kterou ovšem Jacobus neviděl, 
a proto by tato věc způsobila škody, kdyby nebyla neprodleně vyřízena. Tuto práci pak odvedl Pius 
společně s Patricem, přičemž Patric měl přece nedělní službu. 

Quetzal   Tak tomu bylo, ano. Po dobu tvého pobytu na klinice jsem přece musel i zvláště vést v patrnosti 
dění ve Středisku, a proto jsem také spatřil tu škodu, která vznikla tím, že bylo strženo vázání stromu. 
Viděl jsem rovněž tu škodu způsobenou tím, že se sesula obecní silnice, a proto bylo nezbytné zatarasit 
silnici vedoucí do Střediska. 

Billy   To jsou všechno škody, které způsobil ten obrovský bouřkový déšť o předešlé noci – krom jiného. 
Ale teď bych měl rychle přejít do kanceláře, jelikož ti musím bezpodmínečně něco ukázat. Teleportuj se 
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tedy tam a já tam pak hned za tebou přijdu – přirozeně pěšky. – – – – Ano – teď musím jen rychle zapnout 
počítač. – – Ano, tady – –, tyto obrázky byly adresovány Bernadette. Co si o nich myslíš? Sám se 
domnívám, že ty doposud vytvořené přece postačují a že by neměly být již vylepšovány. V tomto ohledu 
byl přece i položen dotaz, zda jsou tyto obrázky lepší než právě všechny předchozí. 

Quetzal   Co se týče těchto nových fotek/kreseb znázorňujících nás, kontaktní osoby: Ty současné by 
měly jistě postačovat a nové návrhy již nejsou nutné, a krom toho vznikají jejich stále dalším a dalším 
rozvíjením a »snahou o vylepšování« atd. chyby, které nakonec každý obrázek zfalšují tak, že vypadá 
nereálně. Vynasnaž se tedy, prosím, aby nové pokusy tohoto druhu již nebyly tvořeny. 

Billy   Ano, Bernadette si spolu se mnou rovněž myslí, že je to pomalu příliš mnoho dobrého. 

Quetzal   Tak to vidím rovněž. Proč sem ale přicházím: Jelikož jsi nyní opět zde a přebíráš nad vším 
kontrolu – což si jistě nenecháš zakázat, i když budeš ještě po nějakou dobu zůstávat v rekonvalescenci 
–, tak tě nebudeme chtít dále zatěžovat. Proto na 3 nebo 4 týdny naše setkání s tebou pozastavíme, aby 
ses mohl opět zcela uzdravit a abys neupadal v pokušení vyvolávat a sepisovat našeho rozhovory, což by 
pro tebe a tvé uzdravení představovalo velkou zátěž. I co se týče všech vznikajících prací – které bude 
naléhavě potřeba vykonat po tom velkém nečasu, jenž se objevil a jenž napáchal velké škody – si přece 
jistě nenecháš bránit v tom, abys sám přímo na místě to nezbytné ... 

Billy   ... přirozeně, tak to právě bude, neboť to jinak nepůjde. 

Quetzal   To je mi jasné, poněvadž tvůj smysl pro odpovědnost přece nic jiného nepřipouští, to víme my 
všichni. A že při tom nebudeš brát ohledy na svůj – jak pokaždé říkáš – »pošroumaný« zdravotní stav, to 
víme taktéž. Proto tě v příštích 3 až 4 týdnech nebudeme navštěvovat a budeme o tom informovat 
i Ptaah. Ten bude sice ještě delší dobu nepřítomen a vzdálen daleko v naší Federaci, ale musíme jej 
pravidelně informovat o tom, co všechno se děje s tebou a kolem tebe, Střediska, členů Základní skupiny 
a pasivních členů po celém světě. Žel to nejsou vždy jen dobré a korektní věci, jak jsme v průběhu 
posledních 3 let vyzkoumávali, o čemž musíme průběžně referovat Grémiu. To se nyní již nějakou dobu 
zabývá tím, aby vše dotyčné ohledně nedodržování nezbytných ustanovených věcí uspořádalo tak, aby 
bylo vše zvládáno a naplňováno podle pravidel, jak to právě musí být, aby byla zajištěna stálost spolku 
FIGU. A tak se stane, že v nejbližší době Grémium prostřednictvím nás, kteří jsme s tebou ve spojení, 
pozvedne své slovo a nechá vysvětlit, k čemu je nutno vznést námitky a co je nutno uspořádat 
a naplňovat, aby běh všech věcí pokračoval a trvale se nesl do budoucnosti tak, jak jsi všechny věci 
vybudoval, vedl a dovedl k úspěchu. Pokud ovšem budou tato pravidla a způsoby chování, jež jsi 
vypracoval a úspěšně realizoval již se Sfath, porušovány, tak dosud bezpečná stálost spolku FIGU nebude 
zaručena. V tomto ohledu bude Grémium v poradním smyslu vydávat nález a předá ti dále naším 
prostřednictvím k této věci své vyjádření, jež máš potom sepsat a jež má být také zformulováno jako 
určující předcházející článek a začleněno jako prvý článek do Ustanovení (Satzungen). 

Billy   Aha, pak tedy bylo zjištěno to a ono. 

Quetzal   Ano, a žel to byly věci neradostné, které se odehrávají v různých směrech a rovněž i v rozličných 
uskupeních různých států. 

Billy   Pravidla, správné a korektní způsoby chování, začleňování se do pořádků, jakož ani následování 
ustanovených věcí atd. žel nejsou zrovna silnou stránkou pozemšťanů, neboť ti se musejí všem těmto 
nutným výsostným hodnotám nejprve učit a akceptovat je, pokud dospějí k pochopení jejich 
nezbytnosti. A to je něco, co vyžaduje hodně času, a zvláště i pozornost, trpělivost a zejména i vůli toto 
učinit, stejně jako sebepoznání v tom ohledu, že je toto nutné dělat, jelikož je samému člověku vlastní 
všechno to, co je chybné. 
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Quetzal   Je prostě pozoruhodné, jak dokážeš vždy všechno podstatné vystihnout několika málo slovy. 
Ale nyní chci odejít, avšak mám tě ještě pozdravovat od Bermunda, Enjana a Florena a předat ti jejich 
nejlepší přání. Žij blaze, můj příteli, a přičiň se o to, aby bylo po stránce tvého zdraví vše rychle opět 
v pořádku, Eduarde, můj příteli. 

Billy   Přičiním se – slibuji. Na shledanou, Quetzal, můj milý příteli. 

 

 

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: 

FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 

@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

Anglicky: 

FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 

https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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